SOLUTII TEST DE ANTRENAMENT NR.2
MATEMATICA
CLASA A IV-A

1) (40p) Determinati numarul natural a din egalitatea:
322—-ax[(2121:21-13)x8—-694 | =92.
Solugie:

322-92=230 = ax|[(2121:21-13)x8-694 | = 230 = ax[ (101-13)x8-694 | =230 =
= ax[88x8-694] =230 = ax(704-694) =230 = ax10=230=a=23

2) (25p) Consideram numerele naturale de doua cifre care au proprictatea ca impartite la 24

dau restul de 5 ori mai mare decét catul. Determinati toate numerele cu proprietea de mai sus.

Solutie:

24x1+5=29

24x2+10=58

24x3+15=87

24x4+20=116>99 (fals)

3) (25p) Intr-o livada sunt meri si peri, in total 115 copaci. Stiind ¢ numarul merilor este cu 7
mai mare decat jumatatea perilor, determinati:

a) Cati meri sunt in livada?

b) Cati meri mai trebuie plantati astfel incat numarul merilor sa fie egal cu numarul perilor?

Solutie:

Peri | | | }
Meri 7 115
—
115-7=108
108:3=36
a) 36+7 =43 meri;
b) 36x2=72peri; 72—43 =29 meri ce trebuie plantati.




